

**Lecția nr. 1****Pe câți îi vindecă Dumnezeu? Rezolvarea îndoielii**

**„...Voi depărta boala din mijlocul tău... Numărul zilelor tale îl voi face să fie deplin” (Exod 23:25-26).  
 „... Eu sunt Domnul care te vindecă” (Exod 15:26).**

Până nu ești pe deplin convins că Dumnezeu vrea ca tu să fii sănătos, întotdeauna va exista o îndoială în mintea ta legată de primirea vindecării. Câtă vreme există această îndoială în mintea ta, credința nu se poate dezvolta. Credința este pista pe care vindecarea este lansată; este atitudinea inimii care îi face plăcere lui Dumnezeu. „Și, fără credință, este cu neputință să fim plăcuți Lui! Căci cine se apropie de Dumnezeu trebuie să creadă că El este și că îi răsplătește pe cei ce-L caută” (Evrei 11:6).

De îndată ce oamenii devin deplin convinși că Dumnezeu dorește să îi vindece și că nu este voia Lui ca ei să fie bolnavi, aproape imediat primesc vindecarea când cineva se roagă pentru ei, dacă nu chiar înainte de rugăciune. Cunoașterea voii lui Dumnezeu cu privire la boală pregătește terenul de pe care credința desăvârșită poate acționa.

Discutați despre dezvoltarea încrederii în Dumnezeu, în caracterul Lui și în Cuvântul Său, conform textelor următoare: Numeri 23:19, 1 Împărați 8:56, Psalmul 119:89.

„Eu veghez asupra Cuvântului Meu, ca să-l împlinesc” (Ieremia 1:12). Cuvântul „a veghea” provine din traducerea din original a termenului ebraic „shaqad,” care înseamnă „a purta de grijă, a proteja, a sta în spatele cuiva în scopul susținerii.” În toată puterea Sa nelimitată, Dumnezeu stă în spatele Cuvântului Său, pentru a-l îndeplini.

Citate:

1. F.F. Bosworth: „Nu te îndoii cu privire la Dumnezeu. Dacă trebuie să te îndoiești cu privire la ceva, îndoiește-te de îndoielile tale, deoarece pe ele nu te poți baza, însă nu te îndoii niciodată cu privire la Dumnezeu sau la Cuvântul Său.”

2. D.L. Moody: „Este vreun motiv pentru care nu ar trebui să ai credință în Dumnezeu? Și-a călcat Dumnezeu vreă promisiune? Pot înfrunta orice necredincios care arată cu degetul o promisiune a lui Dumnezeu pe care El a făcut-o și a eșuat în a o împlini.”

Satan este mincinos (Ioan 8:44). Diavolul neagă Cuvântul lui Dumnezeu, strecurând îndoieli, răzvrătire și necredință în sufletele oamenilor. Satan promite totul, dar și-a călcat fiecare promisiune pe care a făcut-o.

Discuție: Ce minciuni sădește cel rău în mințile oamenilor pentru a-i împiedica să primească vindecarea? Există minciuni provenite din necunoaștință, dar și minciuni provenite dintr-o teologie greșită. Discutați despre calitatea lui Dumnezeu de a fi „nepărtinitor” sau de „a nu caută la fața omului” în domeniul vindecării.

Dumnezeu S-a recomandat pe Sine ca fiind Vindecătorul poporului Său: „Eu sunt Domnul care te vindecă” (Exod 15:26). Când a rostit aceste cuvinte S-a adresat unei audiențe de trei milioane de oameni (Exod 12:37). Toți cei care au auzit acest adevăr au fost vindecați: „De asemenea i-a scos afară cu argint și aur; și nu a fost nimeni fără vlagă printre triburile lor” (Psalmul 105:37, versiunea Fidela).

Tradiția Îl numește pe Dumnezeu: „Am fost,” dar Numele Lui este veșnic „Eu sunt.” Biblia spune: „Ați desființat Cuvântul lui Dumnezeu, prin datina voastră” (Marcu 7:13, versiunea Cornilescu). Același verset a mai fost tradus astfel: „Făcând fără efect Cuvântul lui Dumnezeu prin tradiția voastră...” (Marcu 7:13, versiunea Fidela). Cuvântul „tradiție” provine din traducerea din original a termenului grecesc „paradosis.” În numerologia Bibliei, cercetătorii au descoperit că o semnificație aparte a cuvintelor este dată de suma numerelor asociate fiecărei litere (în ebraică, fiecare literă este și o cifră, iar în greacă fiecărei litere îi este asociată o cifră, n.tr.). În acest caz, suma numerelor asociate fiecărei litere grecești din componenta cuvântului „paradosis” este 666. Să ne scuturăm de orice tradiție care reprezintă un atentat la caracterul lui Dumnezeu. Este plăcerea Lui să te vindece și să te facă să trăiești în sănătate divină!

Timp de rugăciune: Slujiți-vă unii altora în vindecare divină în Numele lui Isus!

## Lecția nr. 2

### Vindecarea este pentru toți

Cea mai mare bariera în calea dezvoltării și exercitării credinței în viața multora care caută vindecarea constă în nesiguranța instalată la nivelul minții lor cu privire la voia lui Dumnezeu de a-i vindeca pe toți. Este imposibil să revendici prin credință o binecuvântare de care nu ești sigur că ar putea fi oferită de Dumnezeu. Binecuvântările lui Dumnezeu pot fi revendicate numai de oamenii care cunosc voia lui Dumnezeu, au încredere în ea și acționează pe baza ei.

#### Citește Testamentul

Dacă vrem să știm ce moștenire a lăsat o persoană în mod legal după plecarea ei în veșnicie, citim testamentul încheiat de acea persoană. Dacă vrem să cunoaștem voia lui Dumnezeu într-o anumită privință, citim Testamentul lăsat de El. Creștinii care nu cunosc Cuvântul lui Dumnezeu sunt plini de nesiguranță și de neîncredere cu privire la caracterul lui Dumnezeu, sau se refugiază într-o siguranță firească de sine.

Testamentul reprezintă ultima dorință a unei persoane. Biblia conține ultima dorință, respectiv testamentul lui Dumnezeu, în care El ne lasă drept moștenire binecuvântările mântuirii. Din moment ce reprezintă ultima Sa dorință, tot ce este scris sau spus ca venind de la El mai târziu, în contradicție cu ce este stipulat în Testament, reprezintă un fals.

Dacă sănătatea ne-a fost lăsată de Dumnezeu prin clauza testamentară, a spune că Dumnezeu nu este dispus să ne vindece pe toți echivalează cu modificarea Testamentului după moartea lui Isus Cristos, care este autorul Testamentului, ceea ce este un delict. Isus nu este doar autorul testamentului, ci prin prisma învierii Sale, El este și mediatorul sau mijlocitorul Testamentului.

Citiți Evrei 9:15 și Evrei 12:24.

Isus este și avocatul nostru. El nu ne depozitează de moștenirea noastră, așa cum fac unii avocați seculari. El este reprezentantul nostru legal la dreapta lui Dumnezeu.

Citiți 1 Ioan 2:1-2.

Isus a fost expresia vie a voii lui Dumnezeu pe pământ.

Citiți Ioan 6:38 și discutați despre modul în care a exprimat Isus în vorbire și în fapte voia lui Dumnezeu.

#### Corectarea nesiguranței

În Marcu 1:40-42, un lepros se apropie de Isus pentru a fi vindecat și Îl abordează astfel în Marcu 1:40: „Dacă vrei, poți să mă curățești.” Isus îi răspunde simplu: „Da, voiesc, fii curățit.”

Observați în următoarele pasaje dorința lui Dumnezeu de a-i vindeca pe toți: Iacov 5:14 și Numeri 21:9. Discutați despre semnificația acestor două pasaje. Cum este primită vindecarea în fiecare dintre ele.

Când este vorba despre beneficiile lucrării mântuitoare a lui Cristos, toți oamenii sunt egali!

Identificați în textele următoare expresiile care denotă faptul că Dumnezeu dorește să îi vindece pe toți: Matei 12:15, Matei 14:36, Luca 6:19, Matei 8:16-17.

Dumnezeu este legat de vindecarea tuturor celor bolnavi prin legământ. Vindecarea din perspectiva Lui este holistică: trup, suflet și duh. Citiți Psalm 89:34.

Timp de slujire în vindecare: Citiți Luca 4:40 și rugați-vă unii pentru alții, slujindu-vă în vindecare în Numele lui Isus.

### Lecția 3

#### Motive care stau la baza credinței

Vindecarea era parte integrantă a Vechiului Legământ.

Exod 15:26: „Dacă vei asculta cu luare aminte glasul Domnului Dumnezeului tău, dacă vei face ce este bine înaintea Lui, dacă vei asculta de poruncile Lui și dacă vei păzi toate legile Lui, nu te voi lovi cu niciuna din bolile cu care i-am lovit pe egipteni, căci Eu sunt Domnul care te vindecă.”

Textul din originalul ebraic afirmă: „Nu voi permite ca niciuna dintre bolile pe care le-am permis asupra egiptenilor să vina asupra ta.” Acest legământ este repetat la încheierea celor patruzeci de ani de călătorie prin pustiu.

De-a lungul istoriei lor, în boală sau epidemie, poporul Israel s-a întors la Dumnezeu cu pocăință și cu mărturisirea păcatelor și a primit vindecarea ca răspuns la rugăciunea lor. Dacă vindecarea ca răspuns la rugăciune a fost modalitatea de lucru a lui Dumnezeu sub Vechiul Legământ, cu atât mai mult este modul Lui de operare sub Noul Legământ.

#### Împlinirea voii lui Dumnezeu

Vindecările pe care Isus le-a făcut nu au avut ca scop doar demonstrarea divinității Sale, ci și împlinirea trimeriei Lui de a face voia lui Dumnezeu.

Evrei 10:7: „Iată-Mă ..., vin să fac voia Ta, Dumnezeule!”

Isus însuși a fost revelația voii Tatălui. El a împlinit voia lui Dumnezeu.

Timp de discuție: Răspunde la întrebarea: Care este voia lui Dumnezeu cu privire la mine? Identifică domenii în viață în care ai înțeles limpede care este voia lui Dumnezeu cu privire la tine. Cum ai primit revelația voii lui Dumnezeu. Identifică un domeniu din viața ta în care ai nevoie de înțelegerea voii lui Dumnezeu.

Isus a împlinit voia Tatălui de a-i vindeca pe oameni, iar „El este Același, ieri, azi și în veac” (Evrei 13:8). Același Isus care îi vindeca pe toți cei care veneau la El i-a însărcinat pe ucenicii Săi să vindece bolnavii, mai mult, a menționat ca un semn distinctiv al celor ce vor crede în Numele Lui va fi vindecarea bolnavilor.

Marcu 16:17, 18: „Iată semnele care îi vor însoți pe cei ce vor crede: în Numele Meu ... își vor pune mâinile peste bolnavi și bolnavii se vor însănătoși.”

Însărcinarea de a vindeca bolnavii nu a fost niciodată revocată de Isus!

Decide să exersezi vindecarea bolnavilor săptămânal, chiar zilnic! Vindecarea bolnavilor face parte din moștenirea ta în Cristos!

Este important să dezvoltăm atitudinea de compasiune, de milă, pe care Isus a avut-o față de bolnavi. În Scriptură, substantivul RACHAMIN este tradus atât prin „milă,” cât și prin „compasiune.” Verbul grecesc ELEEO este tradus prin „a avea milă” și „a avea compasiune.”

Citiți Marcu 1:40-42. Discutați despre mila, despre compasiunea care vin din Dumnezeu și care te motivează să îți exerciți credința pentru vindecarea omului respectiv.

Vindecarea ta și vindecarea altora prin tine fac parte din moștenirea ta în Cristos.

Matei 8:17: „El a luat asupra Lui neputințele noastre și a purtat bolile noastre.”

Termenul „a purtat” implica substituție. El nu s-a mărginit să ne trateze cu empatie, ci a suferit efectiv pentru bolile noastre. Dacă Cristos a purtat bolile noastre, de ce ar trebui să le mai purtăm noi?

Timp de rugăciune: Rugați-vă unii pentru alții pentru a primi compasiune și a dezvolta îndrăzneala credinței de a vindeca bolnavii.

## Lecția 4. Cere-I Tatălui în Numele lui Isus

„Și orice veți cere în Numele Meu, voi face” (Ioan 14:13).

Adevărat, adevărat vă spun că orice veți cere de la Tatăl, în Numele Meu, vă va da” (Ioan 16:23).

Atunci când Isus a spus „orice veți cere de la Tatăl în Numele Meu,” El ne-a oferit un cec în alb semnat cu Numele Său, valabil pentru toate resursele cerului și tot ce ne-a cerut a fost să îl completăm cu ceea ce avem nevoie și dorim. Ce privilegiu măreț!

„Îndrăzneala pe care o avem la El, este că, dacă cerem ceva după voia Lui, ne ascultă” (1 Ioan 5:14).

Dacă suferi de vreo boală sau ai pe cineva drag care suferă de vreo boală, ai dreptul să îi ceri Tatălui vindecarea. Cererea trebuie făcută în Numele lui Isus. Este necesară în rugăciune prezența unei atitudini de credință.

„De aceea vă spun că, orice lucru veți cere, când vă rugați, să credeți ca l-ați și primit și-l veți avea” (Marcu 11:24).

Puterea Numelui lui Isus.

„Dumnezeu L-a înălțat nespun de mult și l-a dat Numele care este mai presus de orice nume, pentru ca în Numele lui Isus să se plece orice genunchi al celor din ceruri, de pe pământ și de sub pământ (demoni)” (Filipeni 2:9-10).

Făpturile din aceste trei lumi trebuie să se plece înaintea Numelui lui Isus. Acest Nume are stăpânire asupra lui Satan și asupra întregii lui împărății.

Smith Wigglesworth povestește despre slujirea în vindecare a unui om care zăcea bolnav de tuberculoză, considerată incurabilă și fatală la vremea aceea. În timp ce stătea la patul acestui bolnav, împreună cu bolnavul nu au făcut altceva decât au rostit încontinuu Numele lui Isus. Prezența lui Dumnezeu a început să umple încăperea, vindecarea a curs în trupul muribundului, iar el s-a ridicat complet sănătos.

Apostolul Petru i-a spus unui om paralizat de la brâu în jos: „În Numele lui Isus Cristos din Nazaret, scoală-te și umblă” (Fapte 3:6), iar omul a sărit în picioare și a început să meargă.

Apostolul Pavel s-a adresat unui demon astfel: „În Numele lui Isus Cristos îți poruncesc să ieși din ea” (Fapte 16:18). Iar femeia posedată de duhul de ghicire a fost complet eliberată.

Isus ne-a lăsat Numele Său ca un instrument, ca un drept de moștenire. Noi avem drept legal să facem uz de el. Lui Satan i s-a poruncit să respecte acest Nume, care este mai presus de orice nume, și întreaga sa împărăție este constrânsă să asculte porunca pe care noi o dăm în Numele lui Isus Cristos. În Luca 10:17, citim: „Doamne, chiar și dracii ne sunt supuși în Numele Tău.”

E. W. Kenyan scrie: „Atunci când Isus ne-a dat dreptul de a folosi acest Nume, Tatăl a cunoscut toate implicațiile rostirii acestui Nume în rugăciunea oricărui credincios aflat în nevoie și întotdeauna este bucuria Sa să îl recunoască.”

Noi știm că Tatăl îl ascultă întotdeauna pe Isus, iar când ne rugăm în Numele lui Isus este ca și când Isus însuși face acea rugăciune. El ia locul nostru. Răspunsul ne este trimis de Tatăl, iar nouă ne rămâne doar să ne bucurăm.

Aplicație: 1) Pentru dezvoltarea siguranței că ești ascultat de Tatăl, rostește în mod repetat în aceasta săptămână rugăciunea pe care a făcut-o Isus: „Tată, îți mulțumesc că Tu întotdeauna Mă asculți” (Ioan 11:41-42).

2) Întocmești o listă în care să includeți fiecare o cerere în Numele lui Isus. Rugați-vă în Numele lui Isus în fiecare zi săptămâna aceasta pentru fiecare cerere trecută în listă.

Timp de mulțumire corporativă în avans, pentru împlinirea cererilor trecute în listă.

## Lecția nr. 5. Învoirea în domeniul spiritual

Citiți și discutați despre aspecte practice ale învoirii spirituale în textele următoare: care este scopul învoirii spirituale, ce este rugăciunea de învoire, în ce nume se învoiesc credincioșii născuți din nou, cine mai este prezent în cadrul părtășiei credincioșilor?

Matei 18:19-20: „Vă mai spun iarăși că, dacă doi dintre voi se învoiesc pe pământ să ceară un lucru oarecare, le va fi dat de Tatăl Meu, care este în ceruri. Căci acolo unde sunt doi sau trei adunați în Numele Meu, sunt și Eu în mijlocul lor.”

Nu există unitate spirituală fără învoire. Iar acolo unde există unitate, puterea crește. Explicați de ce, conform textului de mai jos:

Eclesiastul 4:9-12: „Mai bine doi decât unul, căci iau o plată cu atât mai bună pentru munca lor. Căci, dacă se întâmplă să cadă, se ridică unul pe altul; dar vai de cine este singur și cade, fără să aibă pe altul care să-l ridice! Tot așa, dacă se culcă doi împreună, se încălzesc unul pe altul, dar cum are să se încălzească dacă e singur? Și dacă se scoală cineva asupra unuia, doi pot să-i stea împotriva, și funia împletită în trei nu se rupe ușor.”

Aspectul învoirii este o necesitate zilnică în cadrul căsniciei.

Discutați despre consecințele lipsei de învoire în familie, conform cu textul următor: „Merg oare doi oameni împreună, fără să fie învoiți?” (Amos 3:3).

În viața personală trebuie să existe o învoire zilnică între tine și Duhul Sfânt.

Citiți și discutați despre eficiența învoirii spirituale:

Deuteronom 32:30: „Cum ar urmări unul singur o mie din ei, și cum ar pune doi pe fugă zece mii, dacă nu i-ar fi vândut Stânca, dacă nu i-ar fi vândut Domnul?”

Iosua 23:10: „Unul singur dintre voi urmarea o mie din ei, căci Domnul Dumnezeu vostru lupta pentru voi, cum v-a spus.”

### Învoirea în credință

În Noul Testament găsim multe exemple de oameni care, sub călăuzirea Duhului Sfânt, s-au învoit să lucreze împreună pentru Domnul: Barnaba și Saul (Fapte 13:2), Petru și Ioan (Fapte 3).

Există cazuri în care bolnavii nu au putut dezvolta ei înșiși credința pentru vindecare. În asemenea cazuri, prin învoirea, în cuvinte și în credință, a bolnavului cu un alt credincios, bolnavul se poate vindeca mai ușor. Dacă persoana apăsată de boală nu este conștientă, sau este prea slăbită, învoirea în credință a altor doi sau a mai multor credincioși poate duce la vindecarea bolnavului. Cel mai bun caz este acela în care persoana bolnavă aude Cuvântul și își poate exercita în mod individual credința. Credința vine prin auzirea Cuvântului lui Dumnezeu (Romani 10:17).

### Credința personală

De fiecare dată când auzi Cuvântul lui Dumnezeu și îl tratezi cu atenție, strângându-l în inima ta și meditănd asupra lui, vei dezvolta propria ta credință și anume, credința care te va elibera. Este cel mai bine să ai propria ta credință, în loc să depinzi de credința altuia pentru miracolul de care ai nevoie.

Dumnezeu este interesat și de sănătatea noastră fizică, nu numai de sănătatea noastră spirituală. Ai un drept scriptural de a fi sănătos și puternic.

3 Ioan 2: „Preaiubitule, doresc ca toate lucrurile tale să-ți meargă bine, și sănătatea ta să sporească tot așa cum sporește sufletul tău.”

Un copil al lui Dumnezeu este răscumpărat de sub blestemul Legii, din care parte componentă este boala. Galateni 3:13: „Cristos ne-a răscumpărat din blestemul Legii, făcându-Se blestem pentru noi, fiindcă este scris: «Blestemat e ordine este atârnat pe lemn!»”

Formați grupe de două persoane și în timpul săptămânii practicați rugăciunea de învoire pentru miracolele pe care le așteptați, conform cu Matei 18:19-20.

**Lecția nr. 6**

*Iacov 5:14-15: „Este vreunul dintre voi bolnav? Să îi cheme pe prezbiterii bisericii și să se roage pentru el, după ce-l vor unge cu untdelemn în Numele Domnului.  
Rugăciunea făcută cu credință îl va mântui pe cel bolnav și Domnul îl va însănătoși; și dacă a făcut păcate, îi vor fi iertate.”*

Iată o promisiune fermă a Cuvântului lui Dumnezeu.

Ucenicii Domnului Isus au făcut aceste lucrări.

Marcu 6:12-13: „Ucenicii au plecat și au propovăduit pocăință. Scoteau mulți daci și ungeau cu untdelemn pe mulți bolnavi și îi vindecau.”

În Iacov 5:13.a): „Este vreunul printre voi în suferință? Să se roage!” expresia „în suferință” provine din verbul grecesc „kakopatheo,” care înseamnă „a suferi, a îndura lucruri rele: greutate, neazuri; a fi în neazuri, a avea o afecțiune fizică, a fi în neputință.” Termenul se referă în special la o neputință de natură fizică.

Apostolul Iacov declara cu îndrăzneală în aceste versete că vindecarea este pentru toți, nu doar pentru câțiva creștini favorizați. Orice persoană care este bolnavă are un drept biblic să îi cheme pe prezbiterii bisericii ca să fie vindecat, iar dacă nu este mântuit, să primească mântuirea.

Iacov 5:16.b) „Mare putere are rugăciunea fierbinte a celui neprihănit.”

Termenul „fierbinte” provine din verbul grecesc „energeo,” care înseamnă „a fi operativ, a fi în acțiune, a manifesta putere, a lucra în favoarea cuiva, a ajuta pe cineva, a avea efect, a fi eficient, a da la iveală activitatea cuiva, a demonstra eficiența cuiva.”

Cum este, conform definiției de mai sus „rugăciunea fierbinte a celui neprihănit”?

Iacov 5:16.b) (Versiunea Amplificată): „Rugăciunea din inimă, fierbinte și perseverentă a unui om neprihănit pune la dispoziție (activează) o putere nemaipomenită, dinamică în acțiune.”

Citiți din nou: Iacov 5:15.

Rugăciunea făcută cu credință elimină îndoiala. Acesta este tipul de rugăciune care trebuie practicat în domeniul vindecării.

Trupul tău este al Domnului și pentru Domnul.

Citiți următoarele versete și extrageți afirmațiile privitoare la trupul uman: Efeseni 5:23, 1 Corinteni 6:13, 1 Corinteni 6:15, 1 Corinteni 6:19-20.

Trupul tău nu a fost creat pentru boală și neputință. După cum în duhul tău nu este păcat, nici în trupul tău nu trebuie să existe boală. Boala este păcat față de trup. Păcatul este boală pentru duh. Conștientizează izbăvirea ta deplină. Asumă-ți libertatea în Cristos.

Galateni 5:1: „Rămâneți, dar, tari și nu va plecați iarăși sub jugul robiei.”

Stabilește odată pentru totdeauna acest adevăr în inima ta: Voia lui Dumnezeu este ca tu să fii sănătos. Apoi, meditează pe baza Cuvântului Său și ridică-te din îndoială și din temeri, pentru a vedea cum sănătatea ta „încolțește repede” (Isaia 58:8).

Practicați la sfârșitul întâlnirii și în săptămâna care vă stă în față rugăciunea de credință.

### **Lecția nr. 7 Punerea mâinilor**

„Cei care vor crede în Mine vor fi însoțiți de niște semne distinctive...  
Își vor pune mâinile peste bolnavi și bolnavii se vor însănătoși (Marcu 16:17, versiunea BVA).

Credinciosul este omul care acționează în conformitate cu Cuvântul lui Dumnezeu. Credința înseamnă să facem ceea ce Dumnezeu ne zice să facem, apoi să așteptăm ca Dumnezeu să facă ceea ce ne-a promis că va face.

Exemple: Noe a construit arca - Dumnezeu a trimis potopul.

Moise și-a întins toiagul - Dumnezeu a despărțit apele.

Iosua a mășăluit în jurul zidurilor Ierihonului - Dumnezeu le-a dărâmat.

Ilie a lovit apele Iordanului - Dumnezeu le-a despărțit.

Elisei a aruncat bățul în râu - Dumnezeu a făcut fierul să plutească.

Naaman s-a scufundat de șapte ori - Dumnezeu a vindecat lepra.

Oferiți alte exemple din Biblie de acțiuni umane făcute prin credință și de răspunsuri miraculoase din parte lui Dumnezeu.

Isus a spus că cel care își va pune mâinile peste bolnavi va fi credinciosul, dar Dumnezeu îi va însănătoși.

De fapt, Dumnezeu ne spune: „Voi faceți lucrul mărunț; Eu îl voi face pe cel măreț. Voi faceți ceva ce doar o ființă umană poate face; Eu voi face ceva ce doar Eu, Dumnezeu, pot face.”

Principiul credinței: Fă ceea ce Dumnezeu îți spune să faci, apoi așteaptă-te ca Dumnezeu să facă ceea ce a spus El ca va face. Așa funcționează credința.

„Toate lucrurile îi sunt posibile celui care crede” (Marcu 9:23, BVA).

Oriunde credincioșii își pun mâinile peste bolnavi cu credință, bolnavii se însănătoșesc. Nu ar trebui să ne așteptăm la nimic mai puțin de atât.

Isus a practicat punerea mâinilor pentru vindecarea bolnavilor.

Exemple. Citiți și discutați:

1. „Atunci a venit la El unul dintre liderii sinagogii, numit Iair. Cum l-a văzut pe Isus, l-a aruncat la picioare și l-a făcut următoarea rugămintă insistentă: «Fetița mea este aproape moartă. Te rog, vino și pune-Ți mâinile peste ea ca să se facă sănătoasă și să trăiască!»” (Marcu 5:22-23, BVA).

„Isus a plecat împreună cu el ... A apucat-o de mână și i-a zis: «Talita, cumi!», care se traduce cu «Fetițo, scoală-te!» Imediat, ea s-a ridicat și a început să umble” (Marcu 5:24, 41-42). (În traducere mai apropiată de original „*Talita cumi*” înseamnă „*Tu cea de sub șal de rugăciune, scoală-te*”).

2. „Acolo (în sinagogă) era o femeie care de 18 ani era posedată de un spirit de invaliditate. Ea era cocoșată, fiindu-i imposibil să stea în poziție verticală. Când a văzut-o, Isus a chemat-o și i-a zis: «Femeie, ești eliberată de handicapul tău!» El și-a întins mâinile peste ea și imediat s-a îndreptat. Apoi îl glorifică pe Dumnezeu” (Luca 13:11-13, BVA).

3. „În apropiere de acea zonă, erau terenurile care făceau parte din proprietatea lui Publius. Acesta era conducătorul insulei. El ne-a primit binevoitor și ne-a găzduit cu amabilitate zece zile. Tatăl lui Publius zăcea în pat, bolnav de dizenterie și având febră. Pavel s-a dus la el, s-a rugat punându-și mâinile peste el și l-a vindecat” (Faptele apostolilor 28:7-8, BVA).

Dacă ești credincios, natura lui Dumnezeu este în tine. Duhul lui Dumnezeu locuiește în tine ca templu al Său. Puterea lui Dumnezeu este în tine și această putere este cea care vindecă bolnavii, atunci când îți pui mâinile peste ei în Numele lui Isus.

Roagă-te cu așteptarea că oamenii vor fi vindecați. Nu te baza pe simțăminte. Cuvântul lui Dumnezeu este deasupra sentimentelor tale.

S-ar putea ca cineva să fie vindecat prin puterea lui Dumnezeu și să nu simtă nimic. S-ar putea ca alții să simtă valuri mari ale puterii vindecătoare a lui Dumnezeu: căldură, răcoare sau șocuri asemenea unui curent electric. Dar, nu aștepta simțăminte, ci așteaptă vindecarea!

**Sesiune practică:** Rugați-vă cu punerea mâinilor.

## **Lecția nr. 8. Punerea mâinilor (2)**

Rugăciunea făcută cu credință pentru alți oameni este un act înalt de iubire față de ei. Înseamnă a fi mișcat de compasiune pentru ei, dar a nu rămâne acolo, ci a exprima iubirea inimii Tatălui pentru ei în rugăciune.

Isus a fost mișcat de compasiune față de oameni; slujirea Lui pe pământ a avut marca compasiunii, dar El a mers dincolo de acest sentiment și a funcționat în iubirea Tatălui, care este un combustibil puternic pentru acțiunile cerești pe care le întreprinzi. În Matei 4:14, Matei 15:32, Matei 20:34, Marcu 1:41, Marcu 5:19, Marcu 6:34, Marcu 8:2, Luca 7:13, Luca 15:20, se vorbește despre slujirea plină de compasiune a lui Isus față de oameni.

Identificați o situație, o persoană, un grup de persoane, o cauză cu privire la care discernați că Dumnezeu vă cheamă să slujiți plini de compasiune, dar cu credință în rugăciune.

### **Rugăciunea cu credința onorează Cuvântul lui Dumnezeu.**

Oamenii pentru care s-au făcut rugăciuni de credință pentru vindecare trebuie învățați să onoreze Cuvântul lui Dumnezeu mai presus de simțăminte lor și de simptomele pe care le simt. Omul care se lasă condus de percepțiile senzoriale spune că este vindecat dacă se simte bine. Oamenii nu trebuie să se chinuie să creadă ca vor fi vindecați „într-o zi.” Unii chiar flutură plini de îndoieli sintagmele „dacă va vrea Domnul,” „la timpul Domnului.”

Practicați credința în Cuvântul lui Dumnezeu. Credința în Cuvântul Lui învinge totdeauna! Credința atribuie totul Cuvântului lui Dumnezeu, indiferent de dureri, simptome sau sentimente.

Principiu: În timpul rugăciunii de credință, lucrarea se face atunci când atribui vindecarea puterii, autorității și credincioșiei Cuvântului lui Dumnezeu.

### **Cum rămâne cu simptomele negative?**

Nu trebuie să continui să suferi sau să ai dureri ignorându-le; nici nu trebuie să minți în legătură cu durerile tale. Întotdeauna spune adevărul! Dar iată secretul: Crede și proclamă pe baza Cuvântului lui Dumnezeu vindecarea ta; totodată crede și declară că și simptomele tale se supun Cuvântului lui Dumnezeu și astfel trebuie să plece. Credința nu dă atenție DECÂT Cuvântului lui Dumnezeu.

Iată câteva pasaje scripturale pe care să le rostești cu credință pentru biruința asupra simptomelor negative; personalizează aceste versete:

*„Niciunul din toate cuvintele bune rostite asupra voastră de Domnul Dumnezeu vostru n-a rămas neîmplinit; toate vi s-au împlinit, niciunul n-a rămas neîmplinit” (Iosua 23:14).*

*„Căci Eu, Domnul, voi vorbi; ce voi spune se va împlini și nu va mai fi amânat” (Ezechiel 12:25).*

*„Cei ce dau atenție la deșertăciuni mincinoase (simptome) își părăsesc propria lor milă” (Iona 2:8, Fidela).*

*„În adevăr, făgăduințele lui Dumnezeu, oricâte ar fi ele, toate în El sunt «da»; de aceea și «Amin», pe care-l spunem noi, prin El, este spre slava lui Dumnezeu” (2 Corinteni 1:20).*

*„Însă fiindcă avem același duh de credință, potrivit cu ceea ce este scris: «Am crezut, de aceea am vorbit!» și noi credem și de aceea vorbim” (2 Corinteni 4:13).*

*„El (Isus) a purtat păcatele noastre în trupul Său, pe lemn, pentru ca noi, fiind morți față de păcate, să trăim pentru neprihănire; prin rănilor Lui ați fost vindecați” (1 Petru 2:24).*

De 4 ori în Scriptură apare această afirmație: *„Cel neprihănit va trăi prin credință” (Habacuc 2:4, Romani 1:17, Galateni 3:11, Evrei 10:38).*

Iată ce mai spune Cuvântul lui Dumnezeu cu privire la noi: *„Stați gata, dar, având mijlocul încins cu adevărul...” (Efeseni 6:14).* Adevărul este Cuvântul lui Dumnezeu.

Atunci când un credincios își pune mâinile peste tine în Numele lui Isus și se roagă cu sinceritate pentru vindecarea ta, crede Cuvântul lui Dumnezeu! Crede că Isus a spus adevărul atunci când a zis: *„Și bolnavii se vor însănătoși!”*

Credința în Cuvântul lui Dumnezeu aduce întotdeauna răspunsul. Mulțumește-I pentru vindecare chiar în momentul în care mâinile credincioșilor sunt puse peste tine în Numele lui Isus!

**Sesiune practică:** Rugați-vă unii pentru alții cu punerea mâinilor.



## Lecția nr. 9. Vindecarea face parte din moștenirea ta în Cristos

*Totuși El suferințele noastre (de orice tip) le-a purtat, și durerile noastre le-a luat asupra Lui, și noi am crezut că este pedepsit, lovit de Dumnezeu și smerit. Dar El era străpuns pentru păcatele noastre, zdrobit pentru fărădelegile noastre. Pedepsa care ne dă pacea a căzut peste El, și prin rănilor Lui suntem tămăduiți” (Isaia 53:4-5).*

Atunci când realizezi că vindecarea este parte din mântuirea ta personală, nu mai trebuie să îi chemi pe prezbiteri să se roage pentru tine, nu mai trebuie ca alții să își pună mâinile peste tine, nu mai trebuie să ceri în Numele lui Isus ceea ce ai deja, nici nu mai trebuie ca alți „doi sau trei să se învoiască în rugăciune pentru tine.” Tu accepți viața lui Cristos atât pentru trup, cât și pentru suflet. Știi că ești liber atât din robia bolii, cât și din robia păcatului. Isus S-a încărcat cu toate acestea și le-a purtat pe cruce pentru tine: „El a luat asupra Lui neputințele noastre și a purtat bolile noastre” (Matei 8:17).

Isus ți-a eliberat trupul de boală, după cum ți-a eliberat sufletul de păcat. Îți vezi bolile și păcatele asupra lui Isus pe Calvar și știi că, dacă Isus a purtat bolile și durerile tale, tu nu mai trebuie să le porți. Dacă încă mai trebuie să le porți, atunci a fost în zadar că Isus le-a purtat. Eliberarea este atât pentru suflet, cât și pentru trup. David cânta: „Binecuvântează-L, suflete, pe Domnul și nu uita niciuna din binefacerile Lui! El îți iartă toate fărădelegile tale, El îți vindecă toate bolile tale!” (Psalm 103:2,3).

Identificați neputințe și situații pe care încă le mai purtați și primiți și proclamați acest adevăr:

„Isus a purtat aceasta boală, această situație sau cruce în locul meu. Eu nu trebuie să o mai duc. Nu îi mai permit să mă chinuiască, să mă obsedeze, să îmi dea insomnii... Este a lui Isus! Aleg să trăiesc ca un om liber de boală, liber de păcat, liber de orice situație apăsătoare. Eu pășesc în răspunsuri, în rezolvări divine.” Bucuria mântuirii depline a devenit reală pentru tine!

Când ajungi să cunoști aceste adevăruri vitale, bolile tale încep să dispară, membrele tale diforme încep să se îndrepte, organele interne accesează o nouă funcționare, o înnoire în structura lor. Începi să umbli în manifestarea eliberării în suflet și în trup.

Nu te mai asemeni cu Iov din Vechiul Testament, crezând că trebuie să suferi boala, pentru că și Iov a suferit. Tu trăiești în epoca post-Calvar, sub har și adevăr.

E W Kenyon spune: „Isus a purtat bolile noastre și suferințele noastre, iar ce a purtat El noi nu mai trebuie să purtăm. Ceea ce El a luat asupra Lui, noi nu mai trebuie să îndurăm.”

În mod legal, Satan nu poate să pună asupra ta nimic din ceea ce Dumnezeu a pus asupra lui Isus!

Cristos a purtat toate BOLILE NOASTRE, pentru ca noi să putem fi vindecați. El nu a cunoscut nicio boală, până când nu ne-a luat locul în suferință. EL S-A FĂCUT PĂCAT PENTRU NOI, ca noi să devenim neprihănirea Lui (2 Corinteni 5:21). Astfel, neprihănirea este o certitudine pentru făptura nouă. La fel, vindecarea este o certitudine pentru făptura nouă. El a preluat asupra Sa eșecurile noastre ca noi să primim succesul Lui.

Întocmește chiar acum o listă cu ceea ce numești păcat, eșec, neîmplinire, conflict nerezolvat, comunicare greșită, faliment, temeri și rostește: „Toate aceste lucruri (numește-le specific) au fost purtate de Isus și eu refuz să le mai port. Eu sunt un succes divin, un om împlinit în Cristos: sunt vindecat, binecuvântat, prosper și plin de pacea și de bucuria Domnului.”

**Boala este un HOȚ.** Boala îi subjugă pe oamenii care îi îngrijesc pe cei bolnavi. Celor dragi care stau treji zi și noapte, purtându-le de grijă bolnavilor le sunt furate bucuria și odihna. Boala fură sănătatea, fericirea, banii de care avem nevoie pentru alte lucruri. Boala este inamicul nostru, nicidecum o binecuvântare cum o consideră unii.

Isus a fost reprezentare fidelă a Tatălui. „Dumnezeu L-a uns cu Duhul Sfânt și cu putere pe Isus din Nazaret, care umbla din loc în loc, făcea bine și îi vindeca pe toți cei ce erau apăsați de diavolul; căci Dumnezeu era cu El” (Fapte 10:38).

Boala și durerile nu reprezintă niciodată voia Tatălui. A crede că sunt înseamnă a fi înșelat de vrăjmașul. Exersează credința în Cuvântul lui Dumnezeu. Astfel, ea va deveni o parte din tine. Va deveni atât de naturală pentru duhul tău, pe cât sunt văzul și auzul pentru trupul tău.

**Timp de rugăciune:** Înălțați rugăciuni de mulțumire, recunoscând ceea ce sunteți și aveți în Cristos.

### **Lecția nr. 10. Baza credinței neclintite**

Cuvântul lui Dumnezeu ți se adresează personal: „*Eu sunt Domnul care te vindecă*” (Exod 15:26).

Citește Iacov 5:14 și Matei 8:17. Aceste texte ți se adresează în mod direct. Începe să pășești în realitatea spirituală a acestor versete. Acționează în credință pe baza acestor versete. Declară-te inclus în aceste versete. Ceea ce ele afirmă va fi împlinit în trupul tău. Vei fi vindecat!

Ce este credința? „*Și credința este o încredere neclintită în lucrurile nădăjduiește, o puternică încredințare despre lucrurile care nu se văd*” (Evrei 11:1).

„*Credința este certitudinea pe care o ai cu privire la lucrurile sperate și o convingere puternică față de acele lucruri pe care (încă) nu le vezi (realizate)*” (Evrei 11:1, versiunea BVA). „*Iar credința este substanța lucrurilor sperate, dovada lucrurilor nevăzute*” (Evrei 11:1, versiunea Fidela).

**ACUM CREDINȚA este asigurarea (confirmarea, titlul de proprietate al) lucrurilor pentru care sperăm, fiind dovada lucrurilor pe care nu le vedem și convingerea asupra realității acestora [credința percepend drept fapt real lucrurile care nu sunt revelate simțurilor]** (Evrei 11:1, versiunea Amplificată). Discutați semnificația definițiilor credinței oferite mai sus.

Credința este titlul de proprietate al unei posesiuni pe care nu ai mai văzut-o înainte. A crede înseamnă a aștepta ca Dumnezeu să facă ceea ce știi că a spus în Cuvântul Său că va face. A crede înseamnă a avea încredere că ceea ce spune Dumnezeu este adevărat.

Credința reprezintă unica opțiune după voia lui Dumnezeu în orice situație.

Dumnezeu este credincios Cuvântului Său și El răspunde credinței.

Iată cum procedează Dumnezeu în tărâmul credinței: El oferă o promisiune. Când dezvolti credință cu privire la acea promisiune, acționezi pe baza acelei promisiuni motivat de credință și atunci Dumnezeu împlinește față de tine promisiunea.

„*Dumnezeu nu este un om ca să mintă, nici un fiu al omului ca să-l pară rău. Ce a spus oare nu va face? Ce a făgăduit, oare nu va împlini?*” (Numeri 23:19).

Umblarea noastră în credință este strâns legată de integritatea lui Dumnezeu.

**Cristos este Vindecătorul!** FF Bosworth: „Înainte de a putea avea o credință neclintită pentru vindecarea trupului tău trebuie să te descotorosești de toată nesiguranța cu privire la voia lui Dumnezeu de a te vindeca. Consolidarea credinței tale nu poate depăși nivelul tău de cunoaștere a voii revelate a lui Dumnezeu.” Trebuie să cunoști ce spune Scriptura cu privire la vindecarea ta. Numai așa poate fi îndepărtată nesiguranța și poate fi zidită credința aceea neclintită. Dacă nu cunoaștem ce afirmă Scriptura, nu avem pe ce să ne bazăm credința. Dumnezeu nu face nimic în afara Cuvântului Său.

Cunoașterea adevărului că este voia lui Dumnezeu să te vindece reprezintă o sămânță care trebuie plantată în mintea ta și în inima ta. Și nu este însămânțată până când voia lui Dumnezeu nu este cunoscută, primită și crezută. Ai credință (încredere) mai mare în cuvântul medicilor decât în Cuvântul lui Dumnezeu? Cuvântul lui Dumnezeu cu privire la vindecarea ta trebuie plantat, udat și crezut cu statornicie. Aceasta atitudine atrage vindecarea duhului, a sufletului și a trupului. Sămânța Cuvântului trebuie udată până când produce seceriș.

**Dumnezeu poate și vrea.** Nu te ruga folosind cuvinte care distrug credința: „Dacă este voia Ta,” „dacă Tu vrei...” Aceste cuvinte nu plantează sămânța, ci o distrug. Rugăciunea de credință care vindecă boala trebuie să succeadă, nu să preceadă plantarea seminței Cuvântului lui Dumnezeu pe care se bazează credința.

„*Evangelia este puterea lui Dumnezeu pentru mântuire...*” (Romani 1:16) – la toate nivelurile: spiritual, emoțional, mental, volitiv și fizic. Iar Evangelia este pentru orice făptură și pentru orice națiune. Evangelia nu te lasă în nesiguranță: „Oare este voia lui Dumnezeu să mă vindece?” Ea îți spune limpede care este voia Lui.

Nicio sămânță nu are nicio putere până când nu este semănată. În loc să alergi după rugăciunea cuiva, ar trebui să cunoști Cuvântul lui Dumnezeu ca să poți coopera cu El pentru restaurarea ta. Trebuie să cunoști beneficiile mântuirii înainte să ți le însușești prin credință.

Timp de slujire în rugăciune.

**Lecția nr. 11****Mântuirea include vindecare fizică**

Cuvântul „mântuit” provine în Scriptură din traducerea din original a termenului grecesc „sozo,” care înseamnă „vindecare fizică și spirituală, întregire.” Este același cuvânt pe care Domnul Isus l-a folosit atunci când i-a zis leproșului: „*Credința ta te-a întregit*” (Luca 17:19, versiunea King James). Este același cuvânt folosit în Luca 8:36: „*Cei ce văzuseră cele petrecute, le-au povestit cum fusese vindecat cel stăpânit de draci.*” Cuvântul „mântuire (salvare)” este un cuvânt atotcuprinzător, care înseamnă eliberare totală, siguranță completă, protejare și menținere, sănătate spirituală, mentală și fizică, întregire.

Mântuirea este vindecare

Dr John G. Lake, un mare evanghelist misionar în Africa de Sud și în America la începutul secolului al douăzecilea, a avut o lucrare care a dus la vindecarea a mii de oameni. El afirma: „Una dintre dificultățile legate de vindecare pe care Dumnezeu trebuie să o elibereze din mintea umană este ideea că vindecarea creștină este ceva disociat sau separat de mântuirea oferită de Cristos. Vindecarea este pur și simplu mântuirea oferită de Isus Cristos, care acționează în mod divin în trupul omului, la fel cum a acționat în mod divin în duhul omului. Când Cristos a vindecat trupul, El a vindecat și duhul deopotrivă. Tot ceea ce o persoană trebuie să facă este să-L primească pe Domnul Isus prin credință. Făcând aceasta, ochii bolnavi primesc vedere, mintea care vegetează devine activă, iar trupul bolnav este vindecat.”

Citiți și discutați semnificația versetelor:

Exod 15:26 și Matei 9:4-6

De ce era condiționată revelația lui Dumnezeu ca Vindecător în Vechiul Testament?

Împuterniciți să vindecăm

În cei trei ani ai lucrării Sale, Isus a rezervat mai mult timp pentru vindecarea bolnavilor și pentru alungarea duhurilor rele decât pentru oricare alt domeniu de slujire. Fiecărei persoane pe care El a trimis-o să predice Evanghelia i-a poruncit să facă exact cum a făcut El: „să vindece bolnavii,” „să învieze morții,” „să scoată duhurile rele,” „să-i curățească pe leproși” și „să dea fără plată” (Matei 10:1,7-8; Marcu 3:14-15; Luca 10:9; Ioan 14:12-14, 15:7).

În trimiterea și împuternicirea finală a ucenicilor, Isus le-a sintetizat Evanghelia Împărăției:

*„Duceți-vă în toată lumea și propovăduiți Evanghelia la orice făptură. Cine va crede și se va boteza va fi mântuit, dar cine nu va crede va fi osândit. Iată semnele care îi vor însoți pe cei ce vor crede: în Numele Meu vor scoate draci; vor vorbi în limbi noi... își vor pune mâinile peste bolnavi și bolnavii se vor însănătoși”* (Marcu 16:15-18).

Timp special de slujire în vindecare.

**Lecția nr. 12**

*„Credința este certitudinea pe care o ai cu privire la lucrurile sperate și o convingere fermă față de acele lucruri pe care (încă) nu le vezi realizate” (Evrei 11:1, BVA).*

Mulți oameni au o concepție greșită despre natura și esența credinței. Ei cred că pentru a-și exercita credința trebuie să își folosească mintea într-un mod riguros, să se încordeze sau să se îngrijoreze sau să treacă prin anumite ritualuri pentru a-și însuși binecuvântările lui Dumnezeu. Alții cred doar dacă văd și pretinzând că spun doar adevărul, ei nu pot declara ceea ce nu este, nu pot chema în ființă lucrurile care nu sunt (Romani 4:17), urmând pilda lui Dumnezeu (Efeseni 5:1). Ei afirmă că știu Cuvântul lui Dumnezeu, dar rămân bolnavi.

Credința eficientă, autentică, în Dumnezeu și în Cuvântul Său reprezintă o atitudine radicală, o acțiune decisivă pe baza a ceea ce a zis El, indiferent de ceea ce vezi, simți sau percepi în domeniul fizic. Credința veritabilă ignoră orice simptom natural și orice dovadă care este contrară cu ceea ce declară Cuvântul lui Dumnezeu. Atunci când te rogi cu credință și Îl chemi pe Dumnezeu în problema cu care te confrunți, lași rezultatele pe Mâna Lui, știind că cererea ta s-a împlinit deja, conform Cuvântului lui Dumnezeu. Discutați versetul: Marcu 11:24: *„De aceea, vă spun că orice lucru veți cere, când vă rugați, să credeți că l-ați și primit și-l veți avea.”*

Nu căuta „semne și minuni” pentru a verifica promisiunile lui Dumnezeu. Mulți pretind să vadă un semn al vindecării înainte de a crede că au primit-o. Dar „credința este certitudinea...” (Evrei 11:1).

După cum un deținut sau un prizonier primește mandatul de grațiere, dar el gustă libertatea doar când ajunge în afara locului de detenție, Evanghelia vindecării fizice nu are niciun efect asupra celor care nu acționează în conformitate cu ea.

Pasajul din Psalmul 103:3: *„El îți iartă toate fărădelegile tale, El îți vindecă toate bolile tale”* nu îi este de niciun folos persoanei care nu își asumă această declarație și nu își pune în acțiune credința.

Natura credinței este *„... substanța lucrurilor sperate, dovada lucrurilor nevăzute”* (Evrei 11:1, versiunea Fidela). Prin credință ajungi să tratezi Cuvântul lui Dumnezeu ca pe o revelație directă a lui Dumnezeu pentru tine.

O ilustrație din lucrarea și viața rev. E.E. Byrum, în anul 1885, când lucrarea de vindecare prin credință era necunoscută în rândul credincioșilor: „La puțin timp după ce Dumnezeu m-a chemat să lucrez pentru El, am învățat o lecție foarte prețioasă. Era multă boală în comunitatea în care locuiam. Trei membri din familia noastră fuseseră loviți cu febră și au trecut printr-un asalt sever al bolii. Am simțit că înspăimântătoarea boală mă cuprinde și pe mine. I-am ținut piept câteva zile, dar m-am îmbolnăvit în final și eu. Stând întins în pat de câteva ore, arzând de febră și suferind dureri nemaipomenite, I-am comunicat Domnului că El mă chemase la o lucrare pe care eram incapabil să o îmfăptuiesc în starea în care mă aflam. Am început să îmi pledez cazul înaintea Domnului și să citez multele și minunatele Lui promisiuni, printre care și aceasta: *„Dacă trăiești în mine și cuvintele mele trăiesc în voi, cereți orice doriți și vi se va face”* (Ioan 15:7, versiunea Fidela). Mi-am examinat consacrarea și L-am rugat să mă cerceteze. „Doamne, eu trăiesc în Tine și cuvintele Tale trăiesc în mine, așadar această promisiune este pentru mine. Îmi las cazul în totalitate în Mâna Ta și Te rog să mă vindec.” Am așteptat ca lucrarea să fie îmfăptuită, dar nu a intervenit nicio schimbare. În cele din urmă, L-am întrebat: „Doamne, de ce nu sunt vindecat?” Răspunsul a venit pe loc: „Crede-Mă pe cuvânt și ridică-te.” Am spus: „Amin. Așa voi face, Doamne.” Și, fără ezitare, am început să mă ridic din pat. Simțeam că îmi plesnește capul de durere, dar, cu toată slăbiciunea mea, am început să mă îmbrac. Când eram pe jumătate îmbrăcat, am simțit că a avut loc o mică schimbare. I-am mulțumit Domnului pentru ea. Am terminat să mă îmbrac, mulțumindu-l Domnului în mod repetat, m-am simțit mult mai bine și am declarat că Dumnezeu m-a vindecat. În 20 de minute, febra a părăsit trupul meu în întregime. Mi-am reluat activitatea și am fost complet sănătos din acel ceas. Sunt sigur că, dacă rămâneam zăcând în pat, fără să acționez pe baza Cuvântului lui Dumnezeu, ar fi trebuit să trec printr-o lungă perioadă de boală. Am descoperit că, atunci când credința este activă, în ciuda oricărui sentiment contradictoriu, Dumnezeu Își ține întotdeauna Cuvântul și îl împlinește.”

Chiar în clipa în care vei realiza că promisiunea lui Dumnezeu de a-i vindeca pe toți îți aparține ție personal, atunci credința ta va fi gata să acționeze, iar vindecarea va veni.

Timp special de slujire.